
 Шток
стяжки

 Шкант
  8х35

Эксцентрик 
стяжки
16мм

х2* х2* х2*

Шуруп
4х16

Шуруп
3,5х12

х4

Фурнитура приобретенного Вами набора 
может несколько отличаться от фурнитуры,
указанной в инструкции.

 Держатель
задней стенки

х4

Демпфер

х1

х4

Ключ

х1

Евровинт

х4

Направляющие
(комплект)

х2

х4

Футорка
5х10

* х4 для комплекта высокого ящика 

Перечень фурнитуры

Перечень деталей

Фасад ящика

х1

Бок ящика
левый

Бок ящика
правый

х1 х1

Дно ящика

х1

Задник ящика

х1

Приобретается
отдельно

Ø 5мм



Установите направляющие ящиков на левую и правую боковины каркаса,
используя шурупы 3,5х12, забив предварительно футорки, 

исходя из вашей комплектацией ящиками

Три ящика

Два ящика

Бок корпуса

Места установки крепёжных винтов

УСТАНОВКА ЯЩИКОВ1

Бок корпуса



2

2

Разъедините направляющие:
1. Поднимите/отпустите фиксатор
2. Выдвиньте часть направляющих на себя

х4Шуруп
3,5х12

х4

Передний край

Отверстия для крепления 
направляющей

х4Футорка

х4

2

х2

3



х4

х2

х4

для комплекта низкого ящика

х2

для комплекта 
высокого ящика

х4 х4

х2 х2

4

5



Разместите ручку в середине 
фасада, прикрутите ручку

х2

Шуруп
4х16

середина

6 С помощью рулетки\линейки необходимо отмерить и отметить карандашом 
середину фасада.

7 для комплекта низкого ящика для комплекта высокого ящика

х2х2



х4

х4

8

х4

Отверстия для крепления 
направляющей

Передний край

х4

Отверстия для крепления 
направляющей

Передний край
9

х4 Шуруп
4х16х4 Шуруп
4х16



10

х2

Для сохранения мебели в течение длительного времени необходимо соблюдать следующие правила:
1. Мебель должна эксплуатироваться в сухих , теплых помещениях, имеющих вентиляцию с температурой 

воздуха 10-35ºС и относительной влажности воздуха 30-70%.
2. Следует беречь поверхность мебели от механических повреждений, от прямого воздействия солнечного 

света, тепла, влаги и применяемых в быту растворителей, щелочей и кислот. Мебель необходимо 
оберегать от попадания воды и любых жидкостей. Вода и любые жидкости, попавшие на поверхность 
мебели, должны быть немедленно удалены, а мебель вытерта насухо.

3. Поверхность мебели и фурнитуру можно чистить влажными тканями с применением мыльных растворов и 
обязательным дальнейшим протиранием насухо. Не использовать для чистки агрессивные средства 
бытовой химии и средства, содержащие абразивные вещества. Пыль с мебели рекомендуется стирать 
сухой мягкой тканью.

4. Не рекомендуется ставить мебель около источников тепла. Необходимо следить, чтобы температура 
приборов или посуды, находящейся в контакте с поверхностью, облицованной пластиком, не превышала 
85ºС. Во избежании отклейки кромочного пластика не рекомендуется применение электро- и газовых 
приборов с прямым попаданием горячего воздуха от нагревательных элементов на кромки изделий.

5. Во избежании набухания щитов и отклейки пластика не допускать скопления воды на поверхности 
мебельных изделий.

6. В качестве профилактической меры от разбухания материала при возможном контакте с водой, 
рекомендуется тщательно обработать все кромки влагостойким герметиком.

7. Имеющиеся в мебели крепления винтами и шурупами необходимо периодически проверять и подтягивать.
8. Мебель должна подвергаться только естественным нагрузкам, не приводящим к деформации изделий и 

фурнитуры.

Предприятие изготовитель ГАРАНТИРУЕТ покупателю сохранность всех качественных показателей в течение 24 ме-

сяцев со дня продажи  при соблюдении настоящих правил эксплуатации мебели. Претензии по дефектам, воз-

никшим в результате не соблюдения покупателем правил эксплуатации и ухода за мебелью, не принимаются.

Срок службы мебели при соблюдении правил эксплуатации - 10 лет.

Правила ухода и эксплуатации

х3



Товар не подлежит обязательной сертификации
 и обязательному декларированию соответствия
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6056

Инструкция по сборке каркасов 
напольных глубоких шкафов под мойку

И-198
Товар не подлежит обязательной сертификации
 и обязательному декларированию соответствия



Перечень деталей

A

B D

C
x1

x2

x1

x2



Фурнитура приобретенного Вами набора 
может несколько отличаться от фурнитуры,
указанной в инструкции.

Перечень фурниутры

x10

Шкант ø8x35
бук/береза

Эксцентрик
ø15/16мм

Шток экс.стяжки
 ø6,2x11 ø7x30

x12 x10

Гвоздь
1.6х25

x10

Резьбовая втулка
M4 5x27ммВинт M4x15мм

x3 x3

х4

Опора, с дюбелем
Н=100мм

Шуруп 4х16

х20

Шуруп 4.2х13
с прессшайбой

х8

Уголок мебельный
30х30

х4

Шуруп 4х25

х4

*В отдельной коробке с фурнитурой



х8

х8

х8

х8

2

1



3

х4

х4

х4

х8

х1

х4

4

х1



6

5

20см

х4

При необходимости установите заднюю панель

х4

Забивайте гвозди аккуратно и с умеренной силой! 
Риск повреждения боковин шкафа!

х20



8

7

х4

Паз

Установите рейл с помощью 4 саморезов
Выберите высоту установки рейла исходя
из вашей монтажной ситуации и 
расположения коммуникаций

х4

х16 х4

4х16

Для удобства сборки,
можете перевернуть шкаф
вверх дном

х4



10

9

Будьте аккуратны при установке шкафа на опоры
Обязательно выполняйте данную операцию с помощником 

Выровняйте каркас по уровню 
с помощью регулируемых опор 



9
~10см

~10см

Соедините каркасы между собой:
1. Отрегулируйте , чтобы каркасы былиопоры
установлены на одной высоте
2. Просверлите два сквозных отверстия Ø5
3. Стяните каркасы между собой, используя
межсекционные стяжки
4. При необходимости установите третью
межсекционную стяжку

х3 х3



Для сохранения мебели в течение длительного времени необходимо соблю-
дать следующие правила:
1. Мебель должна эксплуатироваться в сухих , теплых помещениях, 

имеющих вентиляцию с температурой воздуха 10-35ºС и относительной 
влажности воздуха 30-70%.

2. Следует беречь поверхность мебели от механических повреждений, от 
прямого воздействия солнечного света, тепла, влаги и применяемых в 
быту растворителей, щелочей и кислот. Мебель необходимо оберегать 
от попадания воды и любых жидкостей. Вода и любые жидкости, 
попавшие на поверхность мебели, должны быть немедленно удалены, а 
мебель вытерта насухо.

3. Поверхность мебели и фурнитуру можно чистить влажными тканями с 
применением мыльных растворов и обязательным дальнейшим 
протиранием насухо. Не использовать для чистки агрессивные средства 
бытовой химии и средства, содержащие абразивные вещества. Пыль с 
мебели рекомендуется стирать сухой мягкой тканью.

4. Не рекомендуется ставить мебель около источников тепла. Необходимо 
следить, чтобы температура приборов или посуды, находящейся в 
контакте с поверхностью, облицованной пластиком, не превышала 
85ºС. Во избежании отклейки кромочного пластика не рекомендуется 
применение электро- и газовых приборов с прямым попаданием 
горячего воздуха от нагревательных элементов на кромки изделий.

5. Во избежании набухания щитов и отклейки пластика не допускать 
скопления воды на поверхности мебельных изделий.

6. В качестве профилактической меры от разбухания материала при 
возможном контакте с водой, рекомендуется тщательно обработать все 
кромки влагостойким герметиком.

7. Имеющиеся в мебели крепления винтами и шурупами необходимо 
периодически проверять и подтягивать.

8. Мебель должна подвергаться только естественным нагрузкам, не 
приводящим к деформации изделий и фурнитуры.

Предприятие изготовитель ГАРАНТИРУЕТ покупателю сохранность всех ка-
чественных показателей в течение 24 месяцев со дня продажи  при соблюде-
нии настоящих правил эксплуатации мебели. Претензии по дефектам, воз-
никшим в результате не соблюдения покупателем правил эксплуатации и ухода 
за мебелью, не принимаются.
Срок службы мебели при соблюдении правил эксплуатации - 10 лет.
                                                                               Благодарим за покупку.  

Информация для покупателей
Материалы, применяемые в производстве мебели

Правила ухода и эксплуатации

• плита древесно-стружечная, облицованная плёнками на основе термореак-    
тивных полимеров; 

• плита древесноволокнистая;
• клей-расплав на основе ПО или ЭВА;
• материал кромочный, ABS 



Инструкция по сборке каркасов кухонных
навесных шкафов под вытяжку

И-199

Каркас под врезную вытяжку

Каркас под встраиваемую вытяжку

Товар не подлежит обязательной сертификации
 и обязательному декларированию соответствия



х1
х2

х2

х1

каркас шкафа
(встраиваемая вытяжка)

Боковая панель

Нижняя/верхняя
 панель

Полка

Задняя панель

Перечень деталей

Перечень деталей

х1
х2

х2

х2Боковая панель

Нижняя/верхняя
 панель

Полка

Задняя панель

каркас шкафа
(врезная вытяжка)



Перечень фурнитуры
Фурнитура приобретенного Вами набора 
может несколько отличаться от фурнитуры,
указанной в инструкции.

x8

x8 x8x30

x2 x2

x1 x1 x1 x1

x8

Шкант ø8x35
бук/береза

Эксцентрик
ø15/16мм

Шток эксцентрика 
8х24, ø5х11

Гвоздь

Резьбовая втулка
M4 5x27мм

Винт M4x15мм Заглушка для
отверстий Ø10мм

Заглушка под
эксцентрик

Заглушка для 
навеса, правая

Заглушка для
навеса, левая

Навес
регулируемый

SAH-130 левый

Навес
регулируемый

SAH-130 правый

x4

Полкодержатель
Duplo, Ø5мм

x4

ø1,6x25

х16x4

Уголок У-003 Шуруп
3,5х16

* *

* для каркаса шкафа со встраиваемой вытяжкой 

Монтажная пластина

x2

x1

Толкатель



2

х2

х8 х1

х8

х2
х8

х1

1

х4

СБОРКА КАРКАСА (врезная вытяжка)



4

х1

Для установки вытяжки
произвести выпил в нижней
панели по размерам,
 указанным в инструкции
 к вытяжке

х1

х4

3

х4



6

5

Навес

Вырез

х4

х4



20см

7

х30

Вбить гвозди в перфолинию

Расстояние между гвоздями
не более 20 см

Забивайте гвозди аккуратно и с умеренной силой!
Риск повреждения боковин шкафа!



СБОРКА КАРКАСА (встраиваемая вытяжка)

2

х2

х8 х1

х8

х2
х8

х1

1

х4



4

3

L

L

Уменьшить длину задней панели
на расстояние переноса донышка

х2

х2



6

5

Навес

Вырез

х2

х2



8

7 Для установки вытяжки
произвести замер внутреннего размера
вытяжки и перенести донышко на необходимое
расстояние

L
L

х4

х4 х16

4х16



1

УСТАНОВКА  КАРКАСА

х2

2

х4



3
Вид сверху

Регулировка

~10см

~10см

Соедините каркасы между собой:
1. Отрегулируйте навесы, чтобы каркасы были
установлены на одной высоте
2. Просверлите два сквозных отверстия Ø5
3. Стяните каркасы между собой, используя
межсекционные стяжки

х2 х2

После регулировки навесов,
установите на них заглушки

x1 x1

4



5

х4

1. Выбрать уровень установки полок
2. Установить 4 полкодержателя
3. Установить полку

х8 х4

Установите прилагаемые заглушки

х8

х4

6



Для сохранения мебели в течение длительного времени необходимо соблю-
дать следующие правила:
1. Мебель должна эксплуатироваться в сухих , теплых помещениях, 

имеющих вентиляцию с температурой воздуха 10-35ºС и относительной 
влажности воздуха 30-70%.

2. Следует беречь поверхность мебели от механических повреждений, от 
прямого воздействия солнечного света, тепла, влаги и применяемых в 
быту растворителей, щелочей и кислот. Мебель необходимо оберегать 
от попадания воды и любых жидкостей. Вода и любые жидкости, 
попавшие на поверхность мебели, должны быть немедленно удалены, а 
мебель вытерта насухо.

3. Поверхность мебели и фурнитуру можно чистить влажными тканями с 
применением мыльных растворов и обязательным дальнейшим 
протиранием насухо. Не использовать для чистки агрессивные средства 
бытовой химии и средства, содержащие абразивные вещества. Пыль с 
мебели рекомендуется стирать сухой мягкой тканью.

4. Не рекомендуется ставить мебель около источников тепла. Необходимо 
следить, чтобы температура приборов или посуды, находящейся в 
контакте с поверхностью, облицованной пластиком, не превышала 
85ºС. Во избежании отклейки кромочного пластика не рекомендуется 
применение электро- и газовых приборов с прямым попаданием 
горячего воздуха от нагревательных элементов на кромки изделий.

5. Во избежании набухания щитов и отклейки пластика не допускать 
скопления воды на поверхности мебельных изделий.

6. В качестве профилактической меры от разбухания материала при 
возможном контакте с водой, рекомендуется тщательно обработать все 
кромки влагостойким герметиком.

7. Имеющиеся в мебели крепления винтами и шурупами необходимо 
периодически проверять и подтягивать.

8. Мебель должна подвергаться только естественным нагрузкам, не 
приводящим к деформации изделий и фурнитуры.

Предприятие изготовитель ГАРАНТИРУЕТ покупателю сохранность всех ка-
чественных показателей в течение 24 месяцев со дня продажи  при соблюде-
нии настоящих правил эксплуатации мебели. Претензии по дефектам, воз-
никшим в результате не соблюдения покупателем правил эксплуатации и ухода 
за мебелью, не принимаются.
Срок службы мебели при соблюдении правил эксплуатации - 10 лет.
                                                                               Благодарим за покупку.  

Информация для покупателей
Материалы, применяемые в производстве мебели

Правила ухода и эксплуатации

• плита древесно-стружечная, облицованная плёнками на основе термореак    
тивных полимеров; 

• плита древесноволокнистая;
• клей-расплав на основе ПО или ЭВА;
• материал кромочный, ABS 



Инструкция по сборке 
каркасов кухонных навесных шкафов

И-201

33,7

45

60

9
6

Товар не подлежит обязательной сертификации
 и обязательному декларированию соответствия



Перечень деталей

A

B

C

x2

x1

x2

D x2*

* Для каркаса под сушку 1 полка



Перечень фурнитуры

х2 х2

х4

Дюбель с шурупом

Монтажная пластина

*

* Для  каркаса под сушку 4 полкодержателя



х2

х8 х1х1

2

х2

х8

х4

1



3

4

Навес

Вырез



5

х4

х4

20см

6

х30

Вбить гвозди в перфолинию

Расстояние между гвоздями
не более 20 см

Забивайте гвозди аккуратно и с умеренной силой!
Риск повреждения боковин шкафа!



7
2

2
8

0

Данная монтажная ситуация носит рекомендательный характер.
Выбирайте  уровень  установки   навесных  шкафов  исходя  из 
ваших условий.



8

х2

9

х4
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Вид сверху

Регулировка

~10см

~10см

Соедините каркасы между собой:
1. Отрегулируйте навесы, чтобы каркасы были
установлены на одной высоте
2. Просверлите два сквозных отверстия Ø5
3. Стяните каркасы между собой, используя
межсекционные стяжки

х2 х2

После регулировки навесов,
установите на них заглушки

x1 x1

11



12

х8

1. Выбрать уровень установки полок
2. Установить 8 полкодержателей
3. Установить полки

х8 х4

Установите прилагаемые заглушки

х8

х4

13

*Для каркаса под сушку 
4 полкодержателя, 1 полка

х8*



Для сохранения мебели в течение длительного времени необходимо соблю-
дать следующие правила:
1. Мебель должна эксплуатироваться в сухих , теплых помещениях, 

имеющих вентиляцию с температурой воздуха 10-35ºС и относительной 
влажности воздуха 30-70%.

2. Следует беречь поверхность мебели от механических повреждений, от 
прямого воздействия солнечного света, тепла, влаги и применяемых в 
быту растворителей, щелочей и кислот. Мебель необходимо оберегать 
от попадания воды и любых жидкостей. Вода и любые жидкости, 
попавшие на поверхность мебели, должны быть немедленно удалены, а 
мебель вытерта насухо.

3. Поверхность мебели и фурнитуру можно чистить влажными тканями с 
применением мыльных растворов и обязательным дальнейшим 
протиранием насухо. Не использовать для чистки агрессивные средства 
бытовой химии и средства, содержащие абразивные вещества. Пыль с 
мебели рекомендуется стирать сухой мягкой тканью.

4. Не рекомендуется ставить мебель около источников тепла. Необходимо 
следить, чтобы температура приборов или посуды, находящейся в 
контакте с поверхностью, облицованной пластиком, не превышала 
85ºС. Во избежании отклейки кромочного пластика не рекомендуется 
применение электро- и газовых приборов с прямым попаданием 
горячего воздуха от нагревательных элементов на кромки изделий.

5. Во избежании набухания щитов и отклейки пластика не допускать 
скопления воды на поверхности мебельных изделий.

6. В качестве профилактической меры от разбухания материала при 
возможном контакте с водой, рекомендуется тщательно обработать все 
кромки влагостойким герметиком.

7. Имеющиеся в мебели крепления винтами и шурупами необходимо 
периодически проверять и подтягивать.

8. Мебель должна подвергаться только естественным нагрузкам, не 
приводящим к деформации изделий и фурнитуры.

Предприятие изготовитель ГАРАНТИРУЕТ покупателю сохранность всех ка-
чественных показателей в течение 24 месяцев со дня продажи  при соблюде-
нии настоящих правил эксплуатации мебели. Претензии по дефектам, воз-
никшим в результате не соблюдения покупателем правил эксплуатации и ухода 
за мебелью, не принимаются.
Срок службы мебели при соблюдении правил эксплуатации - 10 лет.
                                                                               Благодарим за покупку.  

Информация для покупателей
Материалы, применяемые в производстве мебели

Правила ухода и эксплуатации

• плита древесно-стружечная, облицованная плёнками на основе термореак    
тивных полимеров; 

• плита древесноволокнистая;
• клей-расплав на основе ПО или ЭВА;
• материал кромочный, ABS 



Инструкция по сборке 
каркасов напольных шкафов 

И-202
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Товар не подлежит обязательной сертификации
 и обязательному декларированию соответствия



734 A

B

C

x2

x1

x2

D

x1

Перечень деталей

F x1 *

*Для каркасов с полкой



Перечень фурнитуры Фурнитура приобретенного Вами набора 
может несколько отличаться от фурнитуры,
указанной в инструкции.

x10

Шкант ø8x35
бук/береза

Эксцентрик
ø15/16мм

Шток эксцентриковой
стяжки ø6,2x11 ø7x30

x12 x10

x4

Шуруп 4х25 Гвоздь
1.6х25

x20

Резьбовая втулка
M4 5x27мм

Винт M4x15мм

x3 x3

х4

Опора, с дюбелем
Н=100мм

Шуруп 4х16

x20

Полкодержатель
Duplo 5мм

x4
*В отдельной коробке с фурнитурой **При наличии полки

*
**



2

1

х10

х10

х8

х4



4

х3

х3

3

х4

х4



6

5

х2

х2



8

7

20см

Забивайте гвозди аккуратно и с умеренной силой!
Риск повреждения боковин шкафа!

х20

х5

х5

8 мм



10

Будьте аккуратны при установке шкафа на опоры
Обязательно выполняйте данную операцию с помощником 

9

х16 х4

4х16

Для удобства сборки,
можете перевернуть шкаф
вверх дном

х4



11
Выровняйте каркас по уровню 
с помощью регулируемых опор 

~10см

~10см

Соедините каркасы между собой:
1. Отрегулируйте , чтобы каркасы былиопоры
установлены на одной высоте
2. Просверлите два сквозных отверстия Ø5
3. Стяните каркасы между собой, используя
межсекционные стяжки
4. При необходимости установите третью
межсекционную стяжку

х3 х3

12



Установка полки

х4

1. При необходимости установите полку
2. Выбрать уровень установки полок
3. Установить 4 полкодержателя
4. Установить полку

х4

*Для каркасов с полкой



Установите направляющие ящиков на левую и правую боковины каркаса,
используя шурупы 3,5х12, забив предварительно футорки, 

исходя из вашей комплектацией ящиками

Три ящика

Два ящика

Бок корпуса

Места установки крепёжных винтов

УСТАНОВКА ЯЩИКОВ

Бок корпуса



Для сохранения мебели в течение длительного времени необходимо соблю-
дать следующие правила:
1. Мебель должна эксплуатироваться в сухих , теплых помещениях, 

имеющих вентиляцию с температурой воздуха 10-35ºС и относительной 
влажности воздуха 30-70%.

2. Следует беречь поверхность мебели от механических повреждений, от 
прямого воздействия солнечного света, тепла, влаги и применяемых в 
быту растворителей, щелочей и кислот. Мебель необходимо оберегать 
от попадания воды и любых жидкостей. Вода и любые жидкости, 
попавшие на поверхность мебели, должны быть немедленно удалены, а 
мебель вытерта насухо.

3. Поверхность мебели и фурнитуру можно чистить влажными тканями с 
применением мыльных растворов и обязательным дальнейшим 
протиранием насухо. Не использовать для чистки агрессивные средства 
бытовой химии и средства, содержащие абразивные вещества. Пыль с 
мебели рекомендуется стирать сухой мягкой тканью.

4. Не рекомендуется ставить мебель около источников тепла. Необходимо 
следить, чтобы температура приборов или посуды, находящейся в 
контакте с поверхностью, облицованной пластиком, не превышала 
85ºС. Во избежании отклейки кромочного пластика не рекомендуется 
применение электро- и газовых приборов с прямым попаданием 
горячего воздуха от нагревательных элементов на кромки изделий.

5. Во избежании набухания щитов и отклейки пластика не допускать 
скопления воды на поверхности мебельных изделий.

6. В качестве профилактической меры от разбухания материала при 
возможном контакте с водой, рекомендуется тщательно обработать все 
кромки влагостойким герметиком.

7. Имеющиеся в мебели крепления винтами и шурупами необходимо 
периодически проверять и подтягивать.

8. Мебель должна подвергаться только естественным нагрузкам, не 
приводящим к деформации изделий и фурнитуры.

Предприятие изготовитель ГАРАНТИРУЕТ покупателю сохранность всех ка-
чественных показателей в течение 24 месяцев со дня продажи  при соблюде-
нии настоящих правил эксплуатации мебели. Претензии по дефектам, воз-
никшим в результате не соблюдения покупателем правил эксплуатации и ухода 
за мебелью, не принимаются.
Срок службы мебели при соблюдении правил эксплуатации - 10 лет.
                                                                               Благодарим за покупку.  

Информация для покупателей
Материалы, применяемые в производстве мебели

Правила ухода и эксплуатации

• плита древесностружечная, облицованная плёнками на основе термореак    
тивных полимеров; 

• плита древесноволокнистая;
• клей-расплав на основе ПО или ЭВА;
• материал кромочный, ABS 
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Инструкция по сборке 
каркаса напольного шкафа 

под установку встравиваемой техники

Товар не подлежит обязательной сертификации
 и обязательному декларированию соответствия



Перечень деталей



Перечень фурнитуры Фурнитура приобретенного Вами набора 
может несколько отличаться от фурнитуры,
указанной в инструкции.

Шуруп 4х25

*В отдельной коробке
с фурнитурой



2

1

х4

х8



4

3

х4

х4

х5



5

х5



6

При необходимости зафиксируйте заднюю стенку
Будьте аккуратны при  вбивании  гвоздей  в  рейл!
Соблюдайте  размер  8 мм  от  горизонтальной 
плоскости рейла

х10



8

7

х16 х4

4х16

Для удобства сборки,
можете перевернуть шкаф
вверх дном

х4

Будьте аккуратны при установке шкафа на опоры
Обязательно выполняйте данную операцию с помощником



9
Выровняйте каркас по уровню 
с помощью регулируемых опор 

~10см

~10см

Соедините каркасы между собой:
1. Отрегулируйте , чтобы каркасы былиопоры
установлены на одной высоте
2. Просверлите два сквозных отверстия Ø5
3. Стяните каркасы между собой, используя
межсекционные стяжки
4. При необходимости установите третью
межсекционную стяжку

х3 х3

10



11

3,5х12





Инструкция по установке фасадов 

Товар не подлежит обязательной сертификации
 и обязательному декларированию соответствия

Для сохранения мебели в течение длительного времени необходимо соблюдать следующие правила:
1. Мебель должна эксплуатироваться в сухих , теплых помещениях, имеющих вентиляцию с температурой воздуха 

10-35ºС и относительной влажности воздуха 30-70%.
2. Следует беречь поверхность мебели от механических повреждений, от прямого воздействия солнечного света, 

тепла, влаги и применяемых в быту растворителей, щелочей и кислот. Мебель необходимо оберегать от 
попадания воды и любых жидкостей. Вода и любые жидкости, попавшие на поверхность мебели, должны быть 
немедленно удалены, а мебель вытерта насухо.

3. Поверхность мебели и фурнитуру можно чистить влажными тканями с применением мыльных растворов и 
обязательным дальнейшим протиранием насухо. Не использовать для чистки агрессивные средства бытовой 
химии и средства, содержащие абразивные вещества. Пыль с мебели рекомендуется стирать сухой мягкой 
тканью.

4. Не рекомендуется ставить мебель около источников тепла. Необходимо следить, чтобы температура приборов 
или посуды, находящейся в контакте с поверхностью, облицованной пластиком, не превышала 85ºС. Во 
избежании отклейки кромочного пластика не рекомендуется применение электро- и газовых приборов с прямым 
попаданием горячего воздуха от нагревательных элементов на кромки изделий.

5. Во избежании набухания щитов и отклейки пластика не допускать скопления воды на поверхности мебельных 
изделий.

6. В качестве профилактической меры от разбухания материала при возможном контакте с водой, рекомендуется 
тщательно обработать все кромки влагостойким герметиком.

7. Имеющиеся в мебели крепления винтами и шурупами необходимо периодически проверять и подтягивать.
8. Мебель должна подвергаться только естественным нагрузкам, не приводящим к деформации изделий и 

фурнитуры.

Предприятие изготовитель ГАРАНТИРУЕТ покупателю сохранность всех качественных показателей в течение 24 меся-

цев со дня продажи  при соблюдении настоящих правил эксплуатации мебели. Претензии по дефектам, возникшим в 

результате не соблюдения покупателем правил эксплуатации и ухода за мебелью, не принимаются.

Срок службы мебели при соблюдении правил эксплуатации - 10 лет.                                   Благодарим за покупку.  

Правила ухода и эксплуатации

Материалы, применяемые в производстве мебели: плита древесно-стружечная, 
облицованная плёнками на основе термореактивных полимеров; плита 
древесноволокнистая; клей-расплав на основе ПО или ЭВА; материал кромочный, УФ лак.

И-204



Шуруп
3,5х16

х8

Петля накладная

х2

Футорка

х4

Перечень фурнитуры к фасаду для навесного каркаса

Шуруп
3,5х16

х10

Петля накладная

х2

Футорка

х4

Ручка торцевая

х1

Перечень фурнитуры к фасаду для напольного каркаса

Перечень деталей

Фурнитура приобретенного Вами набора может несколько отличаться от, 
указанной в инструкции.

Фурнитура находится в отдельной коробке с фурнитурой

х1



1

1 2

х2

2

х4

х4 х4

3,5х16

Для навесного каркаса

Для напольного каркаса



х2

х2

х2

х4

3 Для напольных

3,5х16

4 Для навесных

х6 х1

3,5х16





*Столешница может отличаться от указанной, в зависимости от комплекта гарнитуры

*









Комплект кухонной мебели М2400R

№ п/п Комплект кухонной мебели 2400R Кол‐во, шт

1 Каркас шкафа напольного 60x72х56 без полок М Сонома                                                         1

2 Каркас шкафа напольного 60x72х56 с полкой М Сонома 1

3 Каркас шкафа напольного под технику 60x72х56 Сонома 1

4 Каркас шкафа напольного под мойку 60x72х56 Сонома 1

5 Каркас шкафа навесного 60x96х34 с 2мя полками М Сонома 2

6 Каркас шкафа навесного под сушку 60x96х34  с полкой М Сонома 1

7 Каркас шкафа навесного под вытяжку 60x72х34 с полкой М Сонома 1

8 Комплект высокого ящика на 60см М Сонома 1

9 Комплект низкого ящика на 60см М Сонома 2

10 Дверь 716х596мм М Белый лак 3

11 Дверь 976х596мм М Белый лак правая 1

12 Дверь 976х596мм М Белый лак левая 2

13 Фальш‐панель 116х596мм М Белый лак 1

14 Фасад ящика 356х596мм М Белый лак 1

15 Фасад ящика 176х596мм М Белый лак 2

Комплект цоколя кухни 2400мм и торцевых планок столешницы М

Цоколь Н100мм Дуб сонома Арт.007  дл.1200мм ‐ 2 шт

Цоколь Н100мм Дуб сонома Арт.007 дл.600мм ‐ 2 шт

Планка торцевая универсальная для столешницы 38мм ‐ 2 шт

Комплект посудосушителя и лотка для приборов М

Лоток для столовых приборов М600мм, 540х490мм, серый  ‐ 1 шт

Посудосушитель двухуровневый Variant‐3 600мм (хром), КДМ Арт.ЦБ022938 ‐1 шт

18 Комплект фурнитуры кухни 2400 М 1

Комплект мойки и смесителя М

GRANFEST Мойка PRACTIK 505  1‐чаша 505*427мм иней арт.GF‐P‐505 

[SKF‐011353‐000] Смеситель однорычажный для кухни d=30 Латунь ‐ артикул поставщика 

HB70590 Смеситель однорычажный для кухни хром d30 латунь

20 Столешница 2400х600х38мм Дуб Сонома светлый правая 1

Комплект фурнитуры кухни 2400 М

Торц.заглушка Цоколя Н100мм Дуб Сонома 2

Соединитель Цоколя Н100мм Дуб Сонома 1

Угол 90гр Цоколя Н100мм Дуб Сонома 2

Петля накладная усиленная с доводчиком,90" FGV Integra 2 Way ЦБ062247     12

Монтажная планка FGV Integra 2 Way H0 ЦБ062249    12

Футорка пластиковая 5х10мм 26

Шурупы 4х16мм 58

Демпфер силиконовый  28

Ручка GTV  алюмин. UA-HEXI96-10М L-150 белый матовый  5

Опора, высота 100мм с клипсами и базами со штоком 15мм 160

Клипса универсальная черная 80

Подклипсник универсальный черный 80

Шурупы 4х25мм 162

Шурупы 3,5х16мм 58

Пакет п/э для шурупов, футорок 4

Шуруп 3х30мм для планки торцевой 10
72XAC370035 Клипса для крепления цоколя, отделка сталь 2

7XPML051031 Шток евровинт для крепления клипсы цоколя, отделка цинк /Заклепка 

резьбовая М8 (331 A0 ∙ Заклепка с фланцем)
2

Герметик 2

16 1

0

19 1

17 1



	
	

Рекомендация по сборке и 
установке кухонного гарнитура
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Электродрель с механизмом ударного действия (перфоратор)

Шуруповёрт 

Набор бит

Уровень

Рулетка

Шило

Отвертка крестовая

Отвертка плоская

Молоток

Сверла диаметром 5 мм.

Малярная лента

Струбцины

Необходимый инструмент и вспомогательные мате-
риалы для сборки и установки кухонного гарнитура

Перед началом работы ознакомьтесь с проектом для опреде-
ления набора элементов, из которых состоит гарнитур, и места 
их расположения.

Освободите рабочее пространство от лишних предметов. Осво-
бодите корпусные элементы мебели от упаковки.

Подготовьте фурнитуру и крепеж, прилагаемые к комплекту 
мебели.

Определите порядок установки гарнитура:

- если предусмотрена установка стеновой панели, монтаж реко-
мендуется начать с модулей нижнего ряда;

- если стена облицована плиткой, первыми можно крепить 
навесные шкафы.

 

   

В отдельных случаях последовательность установки эле-
ментов кухни может быть иной. Это зависит от наличия 
неровностей стен, наличия выступающих газовых и иных 
труб, а также других факторов.

   

!



 

1. Необходимо собрать каркасы напольных шкафов, следуя 
инструкции, вложенной в коробку.

2. Каркасы разместить на полу согласно проекту вплотную к 
стене.

3. Если при установке каркаса мешают трубы коммуникации 
необходимо адаптировать корпус по месту, сделав в нем необхо-
димые вырезы. Образовавшиеся вырезы обработать герметиком.

4. Отрегулировать, используя уровень, положение столов в гори-
зонтальной и вертикальной плоскости путем вывинчивания \ввин-
чивания  регулируемых опор.

5. Перед соединением напольных каркасов рекомендуется убе-
диться в ровности горизонтали столешницы. Положив подготов-
ленную столешницу (см. монтаж столешницы) на напольные кар-
касы, необходимо измерить горизонт уровнем. При необходимос-
ти выравнивания горизонта вернуться к пункту 4.

6. Соединить установленные каркасы между собой с помощью 
межсекционных стяжек. Для этого необходимо просверлить отвер-
стия диаметром 5 мм насквозь через две соседние боковые стен-
ки, вставить стяжки и плотно их закрутить. Для более точного пози-
ционирования боковин относительно друг друга (заподлицо), при 
сверлении отверстий и соединении модулей необходимо исполь-
зовать струбцины.

Монтаж каркасов напольных шкафов



   

Будьте внимательны при разметке и креплении монтажных 
пластин. Ошибки в их размещении приведут к неровности 
ряда навесных каркасов.

1. Необходимо собрать каркасы навесных шкафов, следуя инструк-
ции, вложенной в коробку навесного шкафа.

2. В каркас, предназначенный для установки вытяжки, механизм 
устанавливается перед его навеской. Отверстие для вывода гофрору-
кава необходимо вырезать по месту электролобзиком.

3. Разместить и закрепить монтажные пластины. Горизонтальность 
линии крепления достигается путём нанесения её при помощи уровня.

4. Крепление монтажной пластины к стене обычно производится при 
помощи шурупа с дюбелем. Для этого необходимо предварительно 
просверлить отверстия в стене (кирпич, ж\б плита)  при помощи элек-
тродрели, либо перфоратора. Отверстия для крепления необходимо 
сделать в местах последующего размещения регулируемых подвесов, 
навешиваемых каркас. Для рыхлых, деревянных, гипсовых и прочих 
стен крепеж подбирается индивидуально. Он должен обеспечить над-
ежное крепление монтажной шины с учетом веса каркаса и его содер-
жимого.

5. Верхние шкафы навешиваются на монтажную планку посредством 
установленных на них регулируемых подвесов. Подвесы позволяют 
регулировать положение шкафа по высоте и глубине при помощи соот-
ветствующих винтов. 

6. Окончательную регулировку положения каркасов следует произ-
водить после навески всего гарнитура и монтажа стеновой панели, 
если она предусмотрена проектом. 

7. После регулировки навесных шкафов по уровню к горизонтальной 
и вертикальной плоскостям, необходимо соединить шкафы между 
собой и с помощью межсекционных стяжек.

Монтаж каркасов навесных шкафов

 
!



1. Перед установкой столешницу необходимо подготовить, сле-
дуя  инструкции, вложенной в коробку со столешницей.

2. Подготовленную столешницу необходимо уложить на наполь-
ные каркасы, придвинуть вплотную к стене, выставив одинаковое 
нависание столешницы над лицевой поверхностью корпусов по 
всей длине кухни. 

3. С помощью уровня проверить горизонт столешницы, и соеди-
нить напольные каркасы винтовыми стяжками (см. монтаж наполь-
ных каркасов, пункт 5-6)

4. После соединения напольных каркасов необходимо закрепить 
столешницу при помощи шурупов 4х25 (в комплекте с каркасом), 
через имеющиеся отверстия в подкрышечных брусках на наполь-
ных каркасах.

Монтаж столешницы 



 

               
         По ширине                                 По глубине                                По высоте                                                     

1. Извлечение фасада из упаковки и навеску следует произво-
дить только после того, как все корпусные элементы гарнитура 
смонтированы, отрегулированы и скреплены между собой. Так же 
варочную поверхность, духовой шкаф, вытяжку, мойку и т.д. необ-
ходимо установить до монтажа фасадов.

Лакированная поверхность фасадов требует бережного обраще-
ния. Необходимо максимально снизить риск её повреждения при 
установке кухни.

2. Установить фасады, следуя инструкции, вложенной в коробку 
с фасадом.

3. После установки фасадов необходимо произвести регулиров-
ку зазоров между ними  по глубине, ширине и высоте:

Монтаж фасадов



  Цоколь крепится к опорам напольных шкафов при помощи 
клипс.

  Порядок установки:
1. Разметить места расположения клипс цоколя относительно 

опор;
2. Вставить клипсы в паз, расположенный на цоколе;
3. Соединить цоколя планками;
4. При необходимости с помощью ручной пилы скорректировать 

размеры составных частей цоколя;
5. Поставить заглушки на боковые цоколя;
6. Установить цоколь, прикрепив клипсы к опорам.

Монтаж цоколя

Цоколь

Цоколь

Цоколь

Цоколь

соединительная
планка

угловая
соединительная

планка

Соединение цоколя планками

Соединение клипс с цоколем

заглушка



Универсальный  

паспорт 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Все материалы сертифицированы. 

При соблюдении правил и рекомендаций из этого Паспорта, мебель прослужит вам много лет. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Дизайн и производство АО Смоленскмебель(ГК «Евродизайн групп») 
Контроль качества на каждом этапе производства и сборки. Может выдерживать высокие нагрузки и 
многолетнюю эксплуатацию. 
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Техническая информация 

Спасибо, что приобрели комплект кухонной мебели АО  Смоленскмебель !  
 

Мебель состоит из отдельных модулей. Каркасы изготавливаются из ЛДСП 16 мм, соответствующей классу 
Е0.5 эмиссии токсичных веществ. Торцевые стороны каркаса оклеиваются кромкой ПВХ 0,4 мм, детали 
фасадов — кромкой ПВХ 0,4-0,8 мм. Это позволяет сохранить потребительские свойства ме- бели в течение 
всего срока службы. Задние стенки каркасов секций и дно ящиков изготавливаются из ДВП 4 мм, под цвет 
каркасов секций. 

 

1. Правила и условия эффективного и 
безопасного использования ком- 
плекта мебели 

 
Если вы прочитаете эту инструкцию и в дальней- шем 
будете следовать нашим рекомендациям, вы надолго 
сохраните свойства вашей мебели. 

 

2. Приёмка мебели 

При приёмке квартиры проверьте комплектность 
мебели и её внешний вид. У мебели не должно быть 
дефектов, все элементы и фурниту ра должны быть 
на месте. Осмотр лучше всего проводить при 
умеренном естественном осве- щении, избегая 
прямых солнечных лучей, кото- рые могут 
засвечивать поверхность. 

 

Проверьте все поверхности — каждый участок 
осматривайте на расстоянии полуметра в те- чение 
10 секунд под углом 90 градусов. Дефек- ты, 
невидимые при таком осмотре, считаются 
незначительными и в дальнейшем не могут быть 
основанием для ремонта по гарантии. 

3. Фасады 

Незначительные погрешности на фасадных 
элементах, которые можно определить методом, 
описанным в пункте 2, в виде вкраплений в мате- 
риале, допускаются в количестве двух точек не 
ближе 200 мм друг от друга. Некоторые видимые 
«дефекты», обусловленные стилистической иде- ей 
изготовителя, не будут являться недостатком. 

 

 

4. Каркасы 

Из-за особенностей производства каркасных деталей, 
а также свойств некоторых материалов, допускается 
реставрация одного скола (площа- дью не более 1,5 
мм²) на грани детали с приме- нением материалов, 
предназначенных для этого вида работ. 

Важно! 

Приёмка мебели без проверки и указания 
на недостатки, которые могут быть установлены при 
первичном осмотре, отнимает право 

в дальнейшем ссылаться на эти недостатки. 
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Условия эксплуатации и ухода 

Вся мебель уже будет собрана нашими специалистами, а техника подключена — её сразу можно бу- дет 
использовать. Вам останется только проверить качество сборки и работоспособность всех установленных 
приборов. 

 

Мебель и техника надолго сохранят функциональность и внешний вид, если соблюдать условия экс- 
плуатации. Придерживаясь этих правил, вы сможете поддерживать все элементы вашего комплекта мебели в 
хорошем и работоспособном состоянии. 

 

 

1. Солнечный свет 

Продолжительное воздействие прямых солнеч- ных 
лучей на некоторые участки мебели может вызвать 
их выцветание. Учитывайте воздействие света, если в 
процессе эксплуатации вам пона- добилось заменить 
и / или добавить секции или другие компоненты — 
возможна небольшая раз- ница в цветовых оттенках. 
Это различие будет менее заметно с течением 
времени, является допустимым и не считается 
признаком низкого качества мебели или её 
недостатком. 

 

2. Температура 

Слишком низкие или высокие температуры, 
а также внезапные температурные перепады, могут 
стать причиной повреждения мебели или её частей. 

 

Мебель должна использоваться в крытых поме- 
щениях при температуре от +10 до +40°С. 
На мебель, которая используется в условиях 
с нарушением температурного режима, гаран- тия не 
распространяется. 

Избегайте контакта поверхностей мебели 
с горячими предметами (утюг, посуда с кипят- ком, 
электронагревательные приборы и так далее), 
температура которых выше 40°С. Также избегайте 
продолжительного воздействия фак- торов, 
вызывающих нагревание (прямых солнеч- ных лучей, 
близкорасположенных электронагре- вательных 
приборов и других). 

 

3. Влажность 

Оптимальная влажность воздуха в помещении — 45-
70%. Частое нарушение режима влажности, а также 
её резкие перепады, могут стать причи- ной 
повреждения мебели или её частей. 

 

Регулярно протирайте мебель сухой тряпкой или 
специальной салфеткой. Рабочие поверхно- сти 
кухни (столешница, мойка и другие) можно 
протирать мягкой влажной тканью, поролоновой 
губкой или специальными щетками с примене- 
нием бытовых моющих средств. Для стойких 
загрязнений используйте специальные очисти- тели 
(обязательно по инструкции). После любой влажной 
чистки насухо протрите все поверхно- сти. 

 

Для поддержания оптимальной влажности про- 
ветривайте квартиру, используйте увлажнители 
воздуха или другие приборы, регулирующие 
температуру и влажность в помещении. 

 
4. Агрессивные среды и абразивные 
материалы 

 
Не допускайте контакта с мебелью агрессивных 
жидкостей (кислот, щелочей, масел, раство- 
рителей и других) — они могут испортить по- 
верхности. Также некоторые моющие средства 
содержат высокую концентрацию агрессивных 
химических веществ и/или имеют абразивные 
составы — при покупке обращайте внимание 
на состав и не используйте такие моющие сред- ства. 

Условия окружающей среды 
Окружающая среда может повлиять на внешний вид и качественные характеристики мебели. Изделия чув- 
ствительны к длительному воздействию прямых солнечных лучей, повышенной влажности, сухости, теплу и холоду. 
Рекомендуем избегать продолжительного воздействия этих факторов, так как они могут вызывать ускоренное 
старение, разбухание и расслоение деталей из ЛДСП и изменение цвета материалов. 
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5. Особенности эксплуатации 

Используйте мебель строго по её функциональ- 
ному назначению. Вещи внутри мебели разме- 
щайте так, чтобы нагрузка была равномерно 
распределена по полкам. Тяжёлое кладите бли- же к 
краям (опорам), легкое — к центру. 

 

В кухню может устанавливаться только встраива- емая 
бытовая техника (исключение — холодиль- ник в 
одной из комплектаций). При замене быто- вой 
техники рекомендуем использовать духовки с 
системой отвода тепла, благодаря которой 
снижается тепловое воздействие на мебель. Не 
заслоняйте решетки и воздухозаборные отвер- стия, 
необходимые для вентиляции электробы- товых 
приборов. 

 

6. Особенности ухода 

При уходе за поверхностями мебели применяй- те 
средства, разработанные специально 

для материала покрытия. 

Избегайте жёстких чистящих приспособлений 
(скребков, губок с пластиковыми или металли- 
ческими волокнами). Загрязнения с термоизо- 
ляционных планок в секциях с духовыми шка- 
фами удаляйте влажной тряпкой без чистящих 
средств. 

 

6.1 Поверхности из ЛДСП 

Ламинированные детали обладают хорошей 
износостойкостью и не требуют особого ухода. 
Поверхность легко очищается сухим или влаж- ным 
способом (без чрезмерного использования воды). 
После чистки удалите остатки чистящего средства и 
влаги бумажными полотенцами или салфетками из 
микрофибры. 

 
6.2 Уход за столешницами и стеновыми 

панелями с покрытием HPL: 

• регулярно протирайте поверхности 
без использования царапающих и шлифу- 
ющих средств; 

• посуда на варочных поверхностях при 
приготовлении еды не должна выступать за 
пределы зоны нагрева; 

• не используйте абразивные, кислотные, 
порошковые средства, грубые ткани, 
а также избегайте ледяной воды — всё это 
может привести к образованию по- 
темнений и шероховатостей; 

• сразу удаляйте влагу на стыковочных 
швах; 

• для горячей посуды используйте теплои- 
золирующие подставки; 

• для разделки и резки применяйте разде- 
лочные доски; 

• легкие загрязнения убирайте бумажными 
полотенцами, мягкой тканью, губками, 
специальными салфетками; 

• обычные загрязнения сначала обрабо- тайте 
тканью с тёплой водой и бытовыми 
моющими средствами, а затем удалите; 

• застывшие загрязнения удаляйте мою- щим 
средством (для лучшего эффекта 
нанесённое средство можно оставить на 
ночь); 

• не используйте чистящие средства 
с воском и средства для полировки ме- 
бели — они оставляют налет; 

• после влажной чистки вытирайте все 
поверхности насухо. 

 

Если в результате нарушения этих рекомендаций у 
мебели возникнут дефекты или повреждения, они не 
будут считаться основанием для бесплат- ного 
устранения повреждений по гарантии. 

 

7. Фасады ЛДСП УФ-лак (кухня) 

Мебель с фасадами из ЛДСП УФ-лак должна  
использоваться в сухом и тёплом помещении с 
отоплением и вентиляцией. Температура воз- духа 
должна быть от +10°С до +40°С, без резких  
перепадов. Относительная влажность — 45-70%. 
Отклонение от рекомендованных условий может 
привести к возникновению дефектов и повреждений. 

 

Не подвергайте фасады длительному воздействию 
горячего воздуха (неплотно закрытая духовка, 
работающая более 2-х часов плита, ос- ветительные 
приборы с классическими лампами накаливания, 
обогреватели, горячий пар и так далее). 

 

Ни в коем случае не подвергайте фасады тепло- вому 
воздействию выше +70°С — это может при- вести к 
оплавлению, деформации. 

 

Не размещайте отопительные приборы и другие 
источники тепла ближе одного метра от мебели 
(исключение составляют встраиваемые вароч- ная 
панель и духовой шкаф, у которых предусмо- трены 
необходимая вентиляция и эффективный отвод тепла 
с использованием вытяжной уста- новки), а также 
исключите длительное попада- 
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ние прямых солнечных лучей на мебель — это 
может вызвать деформацию мебельных щитов. 

 

Расстояние между фасадом и осветительными 
приборами должно быть не менее 15 см. Более 
близкое расположение может привести к дефор- 
мации плёнки и изменению цвета облицовочно- го 
покрытия. 

 

Нельзя охлаждать фасады ниже -25°С — возмож- но 
растрескивание. Оберегайте поверх- ности от 
длительного воздействия влаги, чтобы избежать 
выгибания и разбухания фасадов. 

 

Оберегайте фасады от попадания жидкостей, 
растворяющих лакокрасочные покрытия(кислоты, 
растворителя, спирта, ацетона, бензина и других). 

 

Оберегайте фасады от механических повреж- дений, 
которые могут возникнуть из-за воздей- ствия 
острых, твёрдых и/или тяжёлых предме- тов, 
абразивных порошков, а также чрезмерных 
физических усилий. 

 

Ухаживайте за мебелью только с применением 
качественных, специально предназначенных для этих 
целей чистящих средств, руководствуясь их 
инструкциями. 

 

Пыль вытирайте чистой, мягкой и сухой тканью 
(например, фланелью, сукном, плюшем) или 
специальной салфеткой. Старайтесь убрать лю- бые 
загрязнения как можно скорее. Запущенные 
загрязнения могут стать причиной разводов, пятен и 
дефектов на мебели. 

 

Не протирайте спиртосодержащими средствами и 
растворителями глянцевые поверхности — они могут 
испортить покрытие. 

 

8. Чистка 

Легкие загрязнения удаляйте бумажными по- 
лотенцами, мягкой чистой тканью (сухой или 
влажной), губками без содержания абразивных 
материалов. После влажной обработки удалите 
оставшуюся влагу бумажными полотенцами или 
салфеткой из микрофибры. 

 

Чтобы не оставлять разводы, старайтесь не 
использовать растворители в сочетании с очень 
холодной водой, чаще меняйте салфетки или ткань 
для чистки. 

 

Въевшиеся пятна удаляйте чистой микрофибро- вой 
тканью, смоченной в тёплой воде. Исполь- зуйте 
бытовые средства, губки и салфетки без 

абразивных компонентов. 

После устранения загрязнений, удалите остатки 
чистящего средства и оставшуюся влагу бумаж- 
ными полотенцами или салфетками из микрофи- бры. 

 

 
Жирные пятна удаляйте как можно быстрее, же- 
лательно сразу — через 48 часов после их появ- 
ления справиться с ними будет гораздо труднее. 

 

Поверхности с глубоким рельефом очищайте по 
направлению рисунка структуры. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9. Эксплуатация электробытовых при- 
боров 

 
Для правильной и безаварийной эксплуатации 
электробытовых приборов, входящих в комплект 
мебели, изучите их инструкции / руководства по 
эксплуатации (включены в комплект докумен- тов). 

 

10. Профилактика 

В процессе эксплуатации некоторые механи- ческие 
части (петли, направляющие и другие подвижные 
элементы фурнитуры) могут утратить смазку и 
оптимальные регулировки. Появивши- еся со 
временем скрип, затруднения при откры- вании 
дверец или ящиков, провисание фасадов 
и другие возникшие «дефекты» — не являются 
производственными недостатками мебели. 

 

С дверцами, ящиками и другими подвижными 
элементами обращайтесь бережно, не прилагая 
избыточных усилий. Время от времени смазы- вайте 
направляющие средствами, рекомендо- ванными 
производителем, регулируйте петли 

Нельзя использовать 
• абразивные средства (чистящий порошок, губки 

с жестким ворсом, наждачную бумагу); 

• полирующие средства и отбеливатели; 

• чистящие средства, содержащие сильнодей- 
ствующие кислоты и кислые соли; 

• пароочистители. 
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и подтягивайте узлы резьбовых соединений, если 
они ослабли. 

 

При использовании бытовой техники и уходе за 
ней следуйте её руководству по эксплуата- ции. 
При обновлении / добавлении встроенной техники 
учитывайте габариты секций и столеш- ницы. 
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Гарантия 
 

1. АО Смоленскмебель  гарантирует, что комплект 
мебе- ли соответствует установленным 
стандартам качества и безопасности ГОСТ 16371-
2014 и на момент покупки не имеет 
механических повреждений. 

2. Срок службы комплекта мебели — 10 лет, при 
условии соблюдения правил ухода и эксплуа- 
тации. Учитывая долговечность используемых 
материалов и высокое качество сборки, фак- 
тический срок эксплуатации может значи- тельно 
превышать регламентированный. 

3. Срок действия гарантии 

3.1 Гарантия начинает действовать с момен- та 
передачи мебели покупателю и дей- ствует 
в течение срока, указанного 

в гарантийном талоне. 

3.2 Гарантия распространяется на все со- 
ставляющие комплекта мебели, кроме 
техники и сантехники. Гарантийный срок на 
технику и сантехнику устанавливается 
производителем и указан в сопроводи- 
тельной документации. 

3.3 Гарантия распространяется на все недо- 
статки (дефекты), возникшие по вине из- 
готовителя. Гарантийные обязательства АО 
Смоленскмебель  будут действовать только в 
случае использования комплекта мебели в 
личных, семейных и других бытовых целях, 
не связанных с предприниматель- ской 
деятельностью. 

4. Гарантийный срок на части мебельного ком- 
плекта, которые были заменены по гарантии, 
начинает действовать заново с даты подписа- ния 
акта об устранении недостатков. 

5. Гарантия не распространяется на: 

5.1 дефекты и повреждения, которые возник- ли 
в результате нарушения рекоменда- ций 
этого Паспорта, а также небрежного 
обращения и плохого ухода за мебелью; 

5.2 механические повреждения, полученные из-
за неправильной эксплуатации; 

5.3 повреждения, которые находятся вне зоны 
контроля изготовителя, в том числе 
вызванные замыканием в электрической 
сети, затоплением помещения или сти- 
хийными бедствиями (пожар, наводне- ние, 
землетрясение и так далее); 

5.4 дефекты и повреждения, возникшие 

в результате эксплуатации мебели вне 

рекомендованного диапазона темпера- туры 
и влажности (температура от +10°С до + 
40°С, влажность 45-70%); 

5.5 деформацию или изменение цвета мате- 
риалов, вызванные воздействием высо- ких 
температур; 

5.6 трещины, разрывы, расхождения швов, 
вызванные нагрузками, не предусмо- 
тренными условиями эксплуатации; 

5.7 повреждения, вызванные усадкой пола или 
других поверхностей в помещении, в 
котором эксплуатируется мебель; 

5.8 необходимость регулировки петель фа- 
садов и направляющих ящиков, возник- 
шую в результате обычной эксплуатации 
мебели; 

5.9 повреждения, появившиеся в результате 
попытки самостоятельного ремонта или в 
результате другого несанкционирован- ного 
вмешательства; 

5.10 повреждения, нанесённые животными 
или насекомыми; 

5.11 повреждения, вызванные применением 
агрессивных химических средств и абра- 
зивных веществ; 

5.12 полировку мебели. 
 

6. Безопасное использование мебели, техники и 
другого оборудования: 

6.1 Переходники и удлинители можно ис- 
пользовать только рекомендуемые про- 
изводителем бытовой техники. Нельзя 
превышать допустимую мощность, ука- 
занную на удлинителе и сетевой розетке 

— это может привести к пожару; 

6.2 Не оставляйте бытовую технику включен- 
ной в ваше отсутствие. При длительном 
отсутствии отключайте всё электрообо- 
рудование и перекрывайте подачу воды и 
газа; 

6.3 Не перекрывайте вентиляционные от- 
верстия и щели, предназначенные для 
вентиляции бытовой техники; 

6.4 Используйте бытовую технику только по 
прямому назначению и в полном соответ- 
ствии с оригинальной инструкцией; 

6.5 При подозрении на неисправность и/или 
неправильную работу бытовой техники 
отключите прибор  от  электрической сети и 
вызовите специалиста сервисного 
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центра и/или газовой службы. Ни в коем 
случае не пользуйтесь неисправной тех- 
никой и не пытайтесь отремонтировать её 
самостоятельно; 

6.6 Не помещайте тяжёлые предметы 

на верхние полки шкафов, это опасно. 

6.7 Допустимые нагрузки: 
 
 
 

Максимальная нагрузка на полки из ДСП по ГОСТ 19882-91 
 

 

Ширина полки из ДСП 
 

Глубина полки из ДСП 16 
Максимальная нагрузка 
(при равномерном распределе- 
нии по полке) 

до 600 мм до 330 мм 12 кг 

до 600 мм от 331 до 600 мм 22 кг 

от 601 до 1200 мм до 330 мм 24 кг 

от 601 до 1200 мм от 331 до 600 мм 44 кг 

 
 

Максимально допустимая нагрузка на ящики из ДСП 
 

 

Ширина ящика из ДСП 
 

Высота ящика из ДСП 
 

Материал дна ящика 
Максимальная нагрузка 
(при равномерном рас- 
пределении по полке) 

300-500 мм 190-300 мм ДСП 20 кг 

500-900 мм 300-400 мм ДСП 30 кг 

300-500 мм 190 мм ХДФ 15 кг 

500-900 мм 190 мм ХДФ 20 кг 

 

• Максимально допустимая нагрузка на 
мебельные навесы по допустимым на- 
грузкам производителя — 50 кг на пару 

• Максимально допустимая нагрузка на 
петлю фасада — 2,5 кг 

• Максимально допустимая нагрузка на 
столешницу в пределах одного модуля 

не должна превышать 30 кг на каждые 0,5 
м² 

• Категорически нельзя вставать на сто- 
лешницу или садиться на неё 



Комплект кухонной мебели
АО Смоленскмебель
АО Смоленскмебель
214000,  г. Смоленск, ул. Соболева 113

Условия Гарантии

http://service.mvideo.eurodn.ru/

1. гарантия применима в случае обнаружения дефектов материала по вине производителя или 
производственного брака в деталях корпуса мебели: боковые и горизонтальные стенки, 
задние стенки, фурнитура для сборки корпуса;
2. гарантия применима в случае обнаружения дефектов по вине производителя или 
производственного брака мойки - сроком 24 месяца, смесителя - сроком 12 месяцев;

Мы уверены в надежности и качестве  нашей продукции.
Тем не менее, если у вас возникнут вопросы при использовании нашего кухонного гарнитура, 
обратитесь в нашу службу сервиса. 

Гарантийный талон
Наименование изделия 
Продавец
Производитель
Адрес производителя

Благодарим Вас за покупку кухонного гарнитура!

3. гарантийный ремонт выполняется при условии наличия гарантийного талона;

Гарантийный срок - 24 месяца. Срок эксплуатации - 10 лет.

4. гарантия включает в себя замену деталей корпуса мебели, фурнитуры, фасадов и комплектующих для сборки корпуса;
5. в случае обнаружения дефекта, Покупателю достаточно написать и отправить обращение по указанной  в Гарантийном 
талоне ссылке. Сотрудники службы сервиса в течении 10 (десяти) календарных дней с момента обращения проведут осмотр и 
исправят дефект;
6. в случае, если для устранения дефекта необходима замена детали, которая отсутствует на складе Продавца на дату оказания 
услуг сборки, Продавец обязуется устранить дефект в течении 45 (сорока пяти) календарных дней;

В период эксплуатации мебели:
1. не допускайте прямого воздействия солнечных лучей на мебельные изделия;
2. не следует устанавливать мебель вблизи отопительных приборов;
3. температура при эксплуатации мебели +10 °С ÷ +30 °С;
4. относительная влажность при эксплуатации мебели 45÷65 %;
5. не допускайте воздействия на мебель агрессивных жидкостей (кислот, щелочей, масел, растворителей и т.п.)
6. оберегайте мебель от механических повреждений, которые могут, вызваны воздействием твердых предметов, абразивных 
порошков, а также чрезмерными физическими нагрузками
7. пыль с поверхности мебели следует удалять мягкой тканью;
8. не допускайте наличие воды и других жидкостей на поверхностях кухонного гарнитура и фасадов. Незамедлительно 
удаляйте жидкости мягкой тканью и протирайте насухо;

http://service.mvideo.eurodn.ru/
http://service.mvideo.eurodn.ru/
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